ДО КМЕТА НА ОБЩИНА РАЗЛОГ

          Инж. Красимир Герчев                      

               КОПИЕ ДО ДИРЕКТОРА 

                  НА ОДБХ -БЛАГОЕВГРАД 

        д-р Калина Милушева
Жалба

за неспазени санитарно - хигиенни, териториално устройствени и ветериарно - медицински изисквания при незаконно отглеждане на прасета

Жалбопоподатели: 

Елена Асенова Стоянова, ЕГН 8904030150, живееща на ул. "Изгрев" 2, гр. Разлог;

2. Йордан Костадинов Стоянов, ЕГН 851010170028, живеещ на ул. "Изгрев" 2, гр. Разлог ; 

3. Сергей Красимиров Петров, ЕГН 7102180124, жевеещ на ул. "Изгрев"10, гр. Разлог; 

4. Елка Георгиева Малинова, ЕГН 5808010174, живееща на ул. "Изгрев" 8, гр. Разлог;

5. Стойчо Петров Малинов, ЕГН 5102060207, живеещ на ул. "Изгрев" 8, гр. Разлог;

6. Даниела Йорданова Страхилова, ЕГН 7809180091, живееща на ул. "Изгрев" 4, гр. Разлог;

7. Миланка Бориславова Страхилова, ЕГН 6502230070, живееща на ул. "Изгрев" 1, гр. Разлог ;

8. Ромео Стойчов Малинов, ЕГН 7601260080, живеещ на ул. "Изгрев" 8, гр. Разлог;
9. Бориса Рускова Берберова, ЕГН 9703300014, живееща на ул."Изгрев" 1, гр. Разлог.

Срещу: 

Красимир и Невена Христови, живеещи на ул. “Изгрев” 6, стопанисващи прасета на същия адрес

Относно: 

В град Разлог, в ромския квартал, на ул. "Изгрев", едно от домакинствата отглежда незаконно повече от три прасета, като миризмата и условията са непоносими. Направената от служители на БАБХ - Банско проверка наскоро не отрази в отговора си действителни констатации за реалния брой отглеждани прасета, като установи само 3 бр. прасета, а в действителност са повече. Адресът, поссочен в писмото с  констатациите след проверката, под който е регистриран животновъдния обект, също не отговаря на действителния номер на улицата, където се отглеждат прасетата. Също така не обърна внимание на лошите условия и екологичната катастрофа, която предизвикват отглеждащите за останалите жители в улицата. Отглеждащите ги предизвикват на няколко пъти запушване на главната канализационна мрежа, за което служители на ВиК се ангажираха да отпушват мрежата. Отглеждащите ги не притежават необходимите документи, доказващи устойчив правен статут и строителни съответствия на сградите с цел тяхната експлоатация било и като животновъден обект, те са незаконни, като прасетата не се отглеждат за лична нужда, а с търговски цели. Животновъдният обект не отговаря на изискванията на Закона за ветеринарно - медицинската дейност и на устройствено - териториалните разпоредби, предвидени в Наредба за определяне обема на животновъдната дейност и местата за отглеждане на селскостопански животни на територията на Община Разлог.

При отглеждането на прасетата не са спазени редица изисквания, регламентирани в чл. 6, чл. 7, чл. 8, чл. 9, чл. 10 Наредба за определяне обема на животновъдната дейност и местата за отглеждане на селскостопански животни на територията на Община Разлог.

Оспорвайки неверните констатации, молим на основание чл. 20 от Наредба за определяне обема на животновъдната дейност и местата за отглеждане на селскостопански животни на територията на община Разлог: 

Да се установи действителният брой отглеждани прасета, условията, в които се отглеждат, както и по какъв начин това влияе на живота на живеещите останали жители на същата улица, спазени ли са устройствено - териториалните изисквания за обекта, какви са екологичните последици от начина на отглеждане на въпросните животни в този обект, спазени ли са хигиенни и други изисквания. 

Също така, ако се установи, че проверяващите служители на БАБХ при първоначалната проверка не са установили действително фактите, моля да се приложат съответно санкции към отглеждащите, а и към проверяващите, като се постанови да бъдат предприети необходимите мерки и наказания за незаконното отглеждане на прасетата. 
При неправилно установени факти или бездействие от Ваша страна ще бъде сезирана Прокуратурата като държавен орган, бдящ за изпълнението на законите и неспазване на обществения ред в страната.

Прилагаме: Копие от Писмо с изх. № Бл - 11- 1074 от 03.09.2024 г. на ОДБХ - Благоевград

Дата:                                                                                     С уважение:
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