ДО 
ИНЖ. ХАСАН АЗИС
КМЕТ НА ОБЩИНА КЪРДЖАЛИ
ЖАЛБА
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН АЗИС,
Отново ние, живущите на ул. „Тодор Каблешков“ 1-15, се обръщаме към Вас с питане:
 Дали ОЧБ-Кърджали редовно и регулярно ще поддържат тревната площ на детската площадка, за която Ви писахме или това беше еднократен акт? Да, наистина тревата беше окосена, но не само това е единствения проблем на тази улица. Даже се чудим дали да наречем нещото, подобие на път, „улица“! Това не е улица, а „лунен пейзаж“, мястото е почти непроходимо както за пешеходци, така и за автомобили. Докога ще живеем в центъра на областния град Кърджали по този начин?
 Не обърнахте внимание на молбата ни за нови, детски съоръжения за игра-припомняме, че сегашните са амортизирани и най-важното-опасни за децата ни! Неведнъж е имало инциденти, питаме се, ако отново се случи нещо, кой ще поеме отговорност? И има ли смисъл от това после? Трябва ли да стане инцидент, застращаващ здравето на децата ни, за да ни обърне някой внимание? Към кой друг, ако не към Вас да се обърнем?
 Уважаеми г-н Азис, четвърти, пореден мандат сте кмет на Община Кърджали, за толкова време трябва да познавате проблемите на град Кърджали, да направите града ни достоен да бъде европейски град и безопасен за жителите му!
 Алармираме за пореден път-детските съоръжения на площадката на ул. „Тодор Каблешков“ 1-15 са опасни! Не допускайте да се случи нещо на децата ни-те просто искат да играят! Нали децата са нашето бъдеще, нали всички са загрижени за това?
[bookmark: _GoBack] Г-н Азис, няма да се откажем да търсим решение на проблема, молим Ви да взмете присърце опасенията ни, едва ли една пързалка и люлка и няколко меки плочи за настилка струват милиони. Елате и вижте, елате и вижте и състоянието на пътната настилка! 
 Приложено, изпращаме Ви снимков материал и на пътната настилка и прилагаме още подписи към предишните.
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